



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokošovce č.118, telefón: 77 98 118,  
email: kokosovce@rimkat.sk

## Modlitba zverenia sa Panne Márii

Preblahoslavená Panna Mária, prichádzame k tebe, našej Sedembolestnej Matke. Tu, v Národnej mariánskej svätyni v Šaštíne si pripomíname chvíľu, keď si stála pod krížom svojho Syna, Ježiša Krista.

V duchu počúvame jeho slová, ktoré nám povedal o tebe:

„Hľa tvoja Matka! Hľa, vaša Matka!“ Spolu s apoštolom Jánom sme ťa prijali a stále prijímame s veľkou dôverou a nádejou ako našu Matku. Sme ochotní počúvať a poslúchať tvoje slová na svadbe v Káne Galilejskej, kde si nás pozvala urobiť všetko, čo nám – tvoj Syn Ježiš Kristus – povie.

Chceme plniť jeho vôľu podľa tvojho vzoru. Lebo ty, Sedembolestná, si prijala plnosť bolesti v oddanosti do jeho vôle. Ty nás učíš, že bolesti prežívané tu na zemi v plnosti lásky sú cestou k plnosti slávy v nebi.

Preto my, pozemskí pútnici a mnohokrát neverní hriešnici, si znovu obnovujeme a potvrdzujeme naše krstné sľuby.

Odprosujeme tvojho Syna za odmietanie Božieho plánu pseudokultúrou smrti, za odmietanie Božej zvrchovanosti nad počatým životom i životom vyhasínajúcim. Zriekame sa navždy zlého ducha a odovzdávame sa celí Ježišovi Kristovi, aby sme ho po všetky dni svojho života nasledovali nesúc svoj kríž vernejšie, ako doposiaľ.

Matka Sedembolestná, volíme si ťa dnes za svoju Matku a Kráľovnú.

Všetko, čím sme, čo máme a čo konáme, vkladáme do tvojich rúk a zverujeme pod tvoju ochranu. V úplnej poddanosti a láske sa skrze teba, Sedembolestná Matka, zasväcujeme Ježišovi Kristovi: seba osobne, svoje rodiny, spoločenstvá i celú spoločnosť – náš národ na všetkých úrovniach jeho jestvovania, jeho prítomnosť i budúcnosť.

Prosíme ťa, veď nás cestou láskyplného prijímania každodenných ťažkostí, aby sme mali účasť na moci víťazného kríža tvojho Božského Syna.

On svojím zmŕtvychvstaním ukazuje, že vernosť vôli Nebeského Otca nás otvára pre jeho všemohúcu lásku, ktorá premáha zlo a utrpenie a vedie k víťazstvu lásky, života a radosti v časnosti i vo večnosti. Amen.



## FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ 2. ohlášky: Sviatosť manželstva chcú prijať snúbenci: Erik Engel, syn Slávka a Ľuboslavy r. Sendžovej, nar. v Prešove, bývajúci v Žehni a Miroslava Kundľová, dcéra Miroslava a Renáty r. Šoltisovej, nar. aj bývajúca v Prešove.
- ❖ OZNAM BIRMOVANCOM: Stretnutia aj tento týždeň pokračujú: Žehňa a Zlatá Baňa v stredu 19.9. po sv. omši, Kokošovce a Dulova Ves v piatok 21.9. po sv. omši *Prosíme, prichádzajte už na stretnutia všetci, lebo ináč si spôsobíte nepríjemný stres a nestihnete, čo je potrebné reálne urobiť !!!!! To nie je strašenie, ale HOLÝ FAKT.*
- ❖ PRE ROZVEDENÝCH: Hnutie na pomoc rozvedeným kresťanom oznamuje, že pravidelné mesačné stretnutie sa uskutoční v utorok 18. septembra 2018 o 17.00 hod. u FRANTIŠKÁNOV v Prešove. Stretnutie spojené so sv. omšou VENI SANCTE povedie kňaz Peter Fogaš – riaditeľ.
- ❖ Kántrové dni: Jesenné kántrové dni budú tento týždeň v stredu, piatok a sobotu. Závazný je jeden z nich. Ich obsahom je poďakovanie za úrodu.
- ❖ POĎAKOVANIE ZA ÚRODU: Votívna sv. omša s týmto formulárom bude v utorok a Kokošovciach, v stredu na Zlatej Bani a Žehni, v sobotu v Dulovej Vsi. Môžete niečo priniesť z Vašej úrody pred oltár ako svoj obetný dar z vďačnosti...
- ❖ Pôst za KŇAZOV: Prosím zapojte sa do pôstu za nás kňazov, za odpustenie pohoršení, za prelomenie predsudkov, bariér, za uzdravenie vzťahov, za novú nádej aj milosť navzájom sa dvíhať, pomáhať, učiť, žehnať si a budovať Cirkev...
- ❖ SLOVO+: Našej farnosti boli ponúknuté už skôr avizované noviny (*dvojtyždenník*) SLOVO+ za výbornú cenu 1,25 €. Ak by ste mali záujem, dajte vedieť do konca septembra osobne, alebo mailom u p. farára. Zároveň prosím aj 1 ochotného laika (*laičku*), ktorý by bol ochotný (á) byť sprostredkovateľom medzi redakciou a našou farnosťou. Vďaka za pomoc...
- ❖ Úmysly sv. omší – posledná možnosť pre prvý úmysel: Intencie sv. omší na odslúženie v našej farnosti na mesiace sept. až dec. 2018 budem zapisovať takto: Kokošovce v utorok a štvrtok 20 min. pred sv. omšou. Dulova Ves v piatok a sobotu 20 min. pred sv. omšou. Zlatá Baňa v stredu aj nedeľu 20 min. pred sv. omšou. V Žehni ešte bude príležitosť. Prosíme prídťte...
- ❖ Boj proti hladu: Vincentínska rodina organizuje 12. ročník celoslovenskej zbierky *Boj proti hladu*...Pomôcť môžete modlitbou, kúpou medovníkovho srdiečka (*v sakrestii, resp. vzadu v kostole*) za 1 €, alebo poslaním sms v tvare: DMS VINCENT na číslo 877. Cena jednej sms je 2 €. Zmiernite tak chudobu ľudí v Hondurase, na Haiti, v Albánsku, Rusku, Ukrajine...Pán Boh zaplat' !!!  
*Požehnaný september všade kde ste a budete Vám vyprosujú k. Štefan a f. Ľubik*



# BOHOSLUŽBY Farnosti KOKOŠOVCE

## 24. TÝŽDEŇ CEZ ROK (17. 9.2018 – 23. 9.2018)

17.9.	PO	<i>Pondelok v 24. týždni</i>	DULOVA VES	18.00	ZBP rod. Vardžikova č.60
18.9.	UT	<i>Votívna sv. omša</i>	KOKOŠOVCE	18.00	+František +Ľudovít +Mária a ost. r. Bašistovej č.69
19.9.	STR	<i>Votívna sv. omša na poďakovanie za úrodu</i>	ŽEHŇA <i>Birmovanci 18.35</i>	18.00	+Ján +Milan +Angelika a ost. r. Žolkovej, Galovej, Gregovej č.55
			ZLATÁ BAŇA <i>Birmovanci 18.45</i>	18.00	+Jozef +Mária a ost r. Chomovej č.96
20.9.	ŠT	<i>Sv. Ondreja Kima Taegona, kňaza a Paola Chonga Hasanga a spol., mučeníkov, Spomienka</i>	KOKOŠOVCE	18.00	+Helena Markušová - <i>výročná</i>
			DULOVA VES	18.00	+Pavol a ost. r. Semanovej a r. Baranovej č.38
			LESÍČEK	16.45	<i>Sv. liturgia</i>
21.9.	PIA	<i>Sv. Matúša, apoštola a evanjelistu, Sviatok</i>	KOKOŠOVCE <i>Birmovanci 18.35</i>	18.00	Za bohuznámych dobrodincov č.158
			DULOVA VES <i>Birmovanci 18.45</i>	18.00	ZBP r. Hatokova a r. Minarčíkova č.138
22.9.	SO	<i>Votívna sv. omša</i>	DULOVA VES	7.00	+ Mária + Ján + Jozef č.142
		<i>S nedeľnou platnosťou</i>	KOKOŠOVCE	18.00	ZBP Martin s rod. č.110
23.9.	NE	<i>25. nedeľa v cezročnom období</i>	DULOVA VES	7.30	ZBP rod. Vesela č.43
			KOKOŠOVCE	10.30	ZBP rod. Krišova č.45
			ZLATÁ BAŇA	9.00	ZBP Anton a Margita č.116
			ŽEHŇA	9.00	ZBP Mária a Jozef s rodinou č.125
			LESÍČEK	8.00	<i>Sv. liturgia</i>

Myšlienka: „*Sv. Otec František v Palerme: Mafiánskou litániou je: „Ty nevieš, kto som ja?“, tou kresťanskou ale: „Potrebujem ťa!“ Ak sa mafián vyhráža: „Toto mi ale zaplatíš“, kresťan sa modlí: „Pane, pomôž mi ho milovať“. Myslím, že v každom z nás je kúsok mafiána. Odvaha sv. otca ísť do „hniezda mafie“ nech je aj pre nás motívom bojovať so zlom a bez strachu.“*

*Juraj D.*



...z vašej emailovej pošty...

## Skutočný príbeh z Ruska – Starostlivosť zosnulej matky

Nedávno prišla ku mne ruská ženička. Potom, ako sa vyspovedala, sadli sme si ako to Rusi vždy robia za čaj. Ak ťa v Rusku pozývajú na čaj, to znamená, že si si získal ich dôveru a chceli by sa s tebou porozprávať. Ak sa v Rusku chcú s niekým porozprávať, nepýtajú sa človeka ako v Amerike: „Nechceš sa o tom porozprávať?“ V Rusku povedia: „Tak čo? Dáš si čaj?“ Každý chápe, že je to pozvanie k rozhovoru, k možnosti vyrozprávať všetko v duši nabolené. A tak sme si sadli a ženička začala: „Chcela som vám porozprávať jeden sen spred rokov. Ešte kedysi dávno, keď som pracovala na jednej robote, jedna moja spolupracovníčka sa mi nepáčila. No nepáčila, otec Róbert, chápete? No nepomôžeš si! A ja som ju samozrejme ohovárala, kde som mohla, aj som jej sama pridala priamo do tváre. A tu sa mi v jednu noc sníva sen. V tom sne sa stretávam s jednou ženou, ktorú nepoznám, no pozerá na mňa nie so zlobou, no s akousi dobrotou a veľkou starosťou v očiach. A hovorí: „No veď ty si dobrý človek, veď ja ťa poznám. Ale neurážaj tak tú svoju spolupracovníčku. Nezaslúži si to! Veď je takisto dobrým človekom ako ty.“ A sen sa zrazu skončil. Zobudila som sa a nemohla som už ďalej spať. V ten deň akoby urezalo – ani jediným slovom som ju od toho momentu neohovorila ani neurazila. Jednoducho sa to už nedalo a ani sa mi nechcelo. No po rokoch, ani neviem prečo, ma tá spolupracovníčka pozvala k sebe domov. Reku na šampanské. Tak prečo by aj nie... Išla som. No keď som vošla dnu, skoro som odpadla. U nej doma na stene viseli fotografie tej ženy, ktorá sa mi prisnila roky dozadu. A tak sa pýtam už dopredu šípiac odpoveď: „A tá žena na tých fotkách, to je kto?“ A ona povedala pozerajúc na tie fotky s takou láskou a dobrotou: „To je moja mama. Zomrela pred mnohými rokmi – ešte dávno pred tým, ako som začala pracovať v tejto firme, kde pracujeme teraz spolu s tebou. A prečo sa pýtaš?“ A tak som jej rozpovedala svoj sen spred rokov. Slzy vďačnosti mne i svojej mame v jej očiach hovorili za všetko. Potom, ako som skončila, mi povedala: „A ty vieš? Kedysi ešte keď som bola mladšia, pamätám si, ako si mladučka pracovala v jednom obchodíku u nás v mestečku. Mama ku tebe chodievala s radosťou nakupovať a vždy ťa chválila, aká si len dobrá žena a dávala mi ťa za vzor.“ Otec Róbert, no povedzte mi, ako je toto všetko možné? A mne sa len chcelo kratúčko dodať: „Ako nádherne vás Boh učil milovať!“

o. Róbert Balek